A Mac Leod manométer felépitését és miikodési elvét az dbra szemlélteti. Az ivegbdl késziilt eszk6z az A helyen
van Osszekottetésben azzal a térrel, amelyben a nyoméast meg akarjuk mérni. A B és C kapillarisok atmérsi azonosak.
Az F haroméllasu csap vagy lezarja az E liveggdmbbe vezets csovet, vagy igen sziik nyilason a kiils§ atmoszféraval,
illetve egy anndl kb. 100-szor kisebb nyomést tn. segédvakuum térrel koti azt Ossze. Az E edényben higany van. A
mérést ugy végezziik, hogy az F' csap segitségével lassan noveljiik a nyomast az F {iveggémbben, amig a C' kapillarisban
lev6 higanyszint eléri a B kapillaris tetejét. Mekkora a mérendd nyoméas, ha h = 16 cm, a akpillarisok bels6 atmérdje
d = 1 mm, a szamitashoz meég sziikséges térfogatadat pedig Vy = 200 cm>? Minek a térfogata Vo? Miért van sziikség a
C — G elagazésra? Mi a segédvakuum szerepe? Mekkora nyomasok mérésére alkalmas ez az eszk0z? Zavarja-e a mérést
a higany géznyomasa? Milyen esetben ad a mérés hamis eredményt?
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